



**STAROSTWO POWIATOWE
w Nowym Mieście Lubawskim
WYDZIAŁ INWESTYCJI, MENIA
I SPRAW GOSPODARCZYCH**

Nowe Miasto Lubawskie, dnia 28.05.2019 r.

GM.272.20.2019

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: **zapytania ofertowego na „Dostawę urządzeń medycznych dla Szpitala Powiatowego w Nowym Mieście Lubawskim Sp. z o.o.”**

Pytanie nr 1:

Punkt 13 - Czy zamawiający dopuści do postępowania nowoczesny kardiomonitor z monitorowaniem i alarmowanie bezdechu w zakresie min. 10-60s bez licznika wykrytych bezdechów?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 2:

Punkt 14 - Czy zamawiający dopuści do postępowania nowoczesny kardiomonitor z pomiarem saturacji w technologii równoważnej technologii NeLLcor bez funkcji zmiany czułości świecenia diody w czujniku SpO2 do wyboru przez użytkownika?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 3:

Punkt 20 - Czy zamawiający dopuści do postępowania nowoczesny kardiomonitor z trendami tabelarycznymi i graficznymi mierzonych parametrów co najmniej 160 godzin z rozdzielczością nie gorszą niż 1 minuta oraz zapis min. 1 krzywej full disclosure z ostatnich 48 godzin oraz z zapamiętywaniem zdarzeń alarmowych min. 200 z zapisem odcinków krzywych z ostatnich min. 16 sekund oraz innych parametrów cyfrowych z możliwością wydruku?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 4:

Punkt 21 - Czy zamawiający dopuści do postępowania nowoczesny kardiomonitor umożliwiający komunikację z użytkownikiem poprzez ekran dotykowy oraz przyciski funkcyjne?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 5:

Punkt 22 - Czy zamawiający dopuści do postępowania nowoczesny kardiomonitor z możliwością rozbudowy o moduł rejestratora termicznego drukujący: min. 3 fale?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 6:

Punkt 23 - Czy zamawiający dopuści do postępowania nowoczesny kardiomonitor mocowany na stojaku jezdnym z koszykiem na akcesoria na podstawie 5-kołowej?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pracownik prowadzący sprawę: Alina Banaszewska